
 
 
 
 

 

ZLATÝ LIST V KARANTÉNĚ 

ODPOVĚDI 

Dendrologie – jednodušší pro mladší 

1) Listy javoru klenu se od javoru mleče liší mimo jiné: (1 bod) 

 

c.  Javor mleč má špičaté výběžky listu 

 

 

2) Na kterém obrázku je borka břízy? ( 1 bod)  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       b.  

 

3) Plodem akátu je: (1 bod) 

 

b. Lusk 

 

 

 

4) Dřevina na obrázku je: (1 bod) 

   

a. Tis červený 

 

 

 

 

 

 

5) Na vyřezávání loutek se nejčastěji používá: (1 bod)  

 

b. Lípa  

 

 



 
 
 
 

 

 

 

6) Mezi dřeviny rostoucí u vody patří: 

   

c. Vrba a olše 

 

7) Černé pupeny tvarem připomínající kopýtka má: 

 

d. Jasan  

 

8) Naším opadavým jehličnanem je: 

   

  c.   Modřín  

 

9) Naší pionýrskou dřevinou je 

   

a. Bříza 

 

10) Jak se jmenuje dřevina na obrázku? 

 

  d.     Jírovec maďal  

 


